



ΕΝΩΣΗ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
5ης ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΕΔΡΑ ΒΟΛΟΣ
ΤΗΛ. / FAX 24210 33174

Βόλος

20/10/2023

e-mail : 5customsunion@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τα πρωτοφανή καιρικά φαινόμενα που έπληξαν την περιοχή της Θεσσαλίας σε συνδυασμό με τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν και τις τεράστιες ανάγκες που προέκυψαν δεν θα μπορούσαν να αφήσουν ασυγκίνητα τα μέλη της Ομοσπονδία μας.

Μετά την ομόφωνη απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Τελωνειακών Υπαλλήλων Ελλάδας στην συνεδρίαση της 19^{ης} Σεπτεμβρίου 2023 για έκτακτη εφάπαξ εισφορά ύψους 10 ευρώ για κάθε τελωνειακό υπάλληλο μέλος της ΟΤΥΕ, προχωρήσαμε στην πρώτη στοχευμένη δράση για την ανακούφιση των πληγέντων κατοίκων.

Έτσι λοιπόν την Πέμπτη 19 Οκτωβρίου 2023 αντιπροσωπεία του Δ.Σ. της Ένωσης Τελωνειακών Υπαλλήλων 5^{ης} Τελωνειακής Περιφέρειας με έδρα τον Βόλο αποτελούμενη από την Πρόεδρο κ. Τσουκαλά Άρτεμις, τον Γενικό Γραμματέα κ. Τσαπατσάρη Απόστολο, την Ταμία κ. Πασχαλίδου Ιωάννα και τους εκπρόσωπους της ΟΤΥΕ τον Γενικό Γραμματέα της Εκτελεστικής Επιτροπής και Πρόεδρο της 2^{ης} ΕΤΥ κ. Χατζηπασχάλη Γιάννη και την Γραμματέα του Γενικού Συμβουλίου κ. Οικονόμου Αθηνά, επισκεφθήκαμε την Κοινότητα του Βλοχού Ν. Καρδίτσας και παραδώσαμε στους δοκιμασμένους κατοίκους στρώματα ύπνου για κάθε νοικοκυριό όπως αυτά ήταν καταγεγραμμένα από τον Πρόεδρο της Κοινότητας κ. Γιάννη Κούκα.

Τις επόμενες ημέρες θα ακολουθήσουν άλλες τρεις παρόμοιες στοχευμένες δράσεις για κατοίκους περιοχών που έχουν πληγεί στους Νομούς Μαγνησίας, Τρικάλων και Λαρίσης.

Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της Κοινότητας Βλοχού Ν. Καρδίτσας κ. Γιάννη Κούκα για την άψογη συνεργασία.

Ευχαριστούμε την εταιρεία COSMOBAT ABEE – Σταύρος Χατζηευφραιμίδης για την εξαιρετικά συμφέρουσα προσφορά και την άμεση ανταπόκριση που μας επέτρεψε να εξασφαλίσουμε 95 ημίδιπλα στρώματα ύπνου για την κάλυψη των αναγκών κάθε νοικοκυριού όπως και για την δωρεάν μεταφορά τους.

Ευχαριστούμε τους κατοίκους της Κοινότητας Βλοχού που με αξιοπρέπεια δέχθηκαν την προσφορά μας και με μάτια γεμάτα δάκρυα και ευγνωμοσύνη μας ευχαρίστησαν. Η αγάπη για τον τόπο τους, η πίστη τους και η δύναμη που αντλούν από το κύμα αλληλεγγύης των συνανθρώπων τους είμαστε σίγουροι ότι θα τους βοηθήσουν να «αναστήσουν» τον τόπο τους που η λάσπη δεν κατάφερε να «θάψει» και να κρύψει την ομορφιά του.

Για το Δ.Σ. της 5^{ης} Ε.Τ.Υ.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Τσουκαλά Άρτεμις



Ο Γενικός Γραμματέας

Τσαπατσάρης Απόστολος